
Společenství vlastníků jednotek K Lesu č.p. 345 – Kamýk,  
v ulici K Lesu 345/8, 142 00 Praha 411 – Kamýk, IČ: 27 89 52 62  

 
 
 

VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ SHROMÁŽDĚNÍ 2020  
KONANÉHO FORMOU PER-ROLLAM 

 
 
 

 
Po součtu hlasů získaných v rámci rozhodování mimo zasedání písemnou formou členů SVJ 
K Lesu č.p. 345 – Kamýk byl tento bod hlasování schválen, přičemž k přijetí návrhu bylo 
potřeba nadpoloviční většiny všech spoluvlastnických podílů vlastníků.  
 
 

 
 
Po součtu hlasů získaných v rámci rozhodování mimo zasedání písemnou formou členů SVJ 
K Lesu č.p. 345 – Kamýk byl tento bod hlasování schválen, přičemž k přijetí návrhu bylo 
potřeba nadpoloviční většiny všech spoluvlastnických podílů vlastníků.  
 

 
Hlasování č.1: Schválení účetní závěrky za rok 2020 

Celkem spoluvlastnických podílů 31.441 hlasů 100,00 %  
Hlasovalo 24.538 hlasů/podílů, tj.  78,00 %  
Nehlasovalo 6.903 hlasů/podílů 22 %  

Hlasovaní do 31.12.2021  
PROTI  PRO  

Počet %  Počet %  
z hlasujících  0 (0)   100 % (24.538 z 24.538) 
ze všech   0 (0)  78 % (24.538 z 31.441) 

Hlasování č.2:  Schválení finančního plánu na rok 2022  

Celkem spoluvlastnických podílů 31.441 hlasů 100,00 %  
Hlasovalo 24.538 hlasů/podílů, tj.  78,00 % 
Nehlasovalo 6.903 hlasů/podílů 22 %  

Hlasovaní do 31.12.2021  
PROTI  PRO  

Počet %  Počet %  
z hlasujících  0 (0)   100 % (24.538 z 24.538) 
ze všech   0 (0)  78 % (24.538 z 31.441) 



 
 
 

 
 
Po součtu hlasů získaných v rámci rozhodování mimo zasedání písemnou formou členů SVJ 
K Lesu č.p. 345 – Kamýk byl tento bod hlasování schválen, přičemž vyšší podporu získal 
návrh zvýšení měsíčních příspěvků do FO o 25 %. K přijetí návrhu bylo třeba nadpoloviční 
většiny všech spoluvlastnických podílů vlastníků.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Praze dne 16.1.2022 

 
 
 
Za Výbor SVJ K lesu 345 
Martin Maruniak, Jan Doleček, Pavel Chrbolka 
 
 
 

Hlasování č.3:  Navýšení příspěvků do fondu oprav SVJ K Lesu 345   

Celkem spoluvlastnických podílů 31.441 hlasů 100,00 %  
Pro návrh navýšení o 25 % hlasovalo celkem 21.015 z 24.538 (odpovídá 85,64 %)  
Pro návrh navýšení o 50 % hlasovalo celkem 5.137 z 24.538 (odpovídá 20.93 %) 
Pro NEnavyšování odvodů do FO hlasovalo 460 z 24.538 (odpovídá 1.88 %), z celkového 
počtu toto odpovídá 1,46 % (460 z 31.441)  
Nehlasovalo 6.903 hlasů/podílů 22 % 

Hlasovaní do 31.12.2021  
PRO o 25 % PRO o 50 % 

Počet %  Počet %  
z hlasujících  85,64 % (21.015 z 24.538)   20,93 % (5.137 z 24.538) 
ze všech   66,84 % (21.015 z 31.441)  16,33 % (5.137 z 31.441) 


